

അതിനാൽ നിങ്ങൾ പ്ലാൻഡ് ചെയ്തത് എന്ന് വിളിക്കുന്നത്, അവ പ്ലാൻഡ് ചെയ്തത്; അവ ഇനി പ്ലാൻഡ് ചെയ്യാത്ത ദിവസം വരെ അവ പ്ലാൻഡ് ചെയ്തത്. അവരുടെ കാരണങ്ങളും കാരണങ്ങളും നശിപ്പിക്കുന്നതിൽ നിങ്ങൾ തന്നെ വിജയിക്കുന്ന ദിവസമാണ് അവർ കാര്യമാക്കാത്ത ദിവസം. പ്ലാൻഡ് ചെയ്തതിന്റെ നാശം പൂർണ്ണമായും നിങ്ങളുടെ ഇഷ്ടാശക്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു, നിങ്ങളുടെ ഇഷ്ടാശക്തിയുടെ ഊർജ്ജം നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിന്റെ ഭൗതിക തലത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുവരാനുള്ള നിങ്ങളുടെ കഴിവുമായി.

പുതിയ പ്ലാൻഡ് ചെയ്യാനുള്ള ഏറ്റവും നിഗൂഢമായ കാര്യം, മനുഷ്യന്റെ ഇഷ്ടം മുൻകാലങ്ങളിലേതുപോലെയാകാൻ എന്നതാണ്. മുൻകാലങ്ങളിൽ, പുരാതന വംശത്തിൽ, മനുഷ്യന്റെ ഇഷ്ടം അവന്റെ സർവ്വതന്ത്ര ആഗ്രഹത്തിന്റെ നേരിട്ടുള്ള ഉൽപ്പന്നമായിരുന്നു, എന്നാൽ ഭാവിയിൽ, മനുഷ്യന്റെ ഇഷ്ടം അവന്റെ കഷ്ടപ്പാടും കഷ്ടപ്പാടിന്റെ അവസ്ഥകൾ സ്ഥാപിക്കുന്ന ആത്മാവിന്റെ ഇഷ്ടം തമ്മിലുള്ള സംഘർഷത്തിന്റെ ഫലമാണ്.

ഈ കഷ്ടപ്പാടിന്റെ പരിധിയോ പരിധിയുടെ ആവശ്യകതയോ തിരിച്ചറിയാൻ മനുഷ്യൻ വേണ്ടത്ര കഷ്ടപ്പെടുമ്പോൾ, അവൻ ഈ ഊർജ്ജത്തെ തന്റെ ഉള്ളിൽ താഴ്ന്നു, അത് അവന്റെ സർവ്വതന്ത്ര ഇഷ്ടമായി മാറുന്നു, ആ നിമിഷത്തിൽ, മനുഷ്യൻ ആത്മാവിന്റെ ഇഷ്ടത്തിൽ നിന്ന് പ്ലാൻഡ് ചെയ്യാനോ നേടുന്നു, ആ നിമിഷത്തിൽ മാത്രമാണ് അവന്റെ ഉള്ളിൽ പ്ലാൻഡ് ചെയ്ത സൃഷ്ടിക്കാൻ സഹായിച്ച എല്ലാ അവസ്ഥകളെയും നശിപ്പിക്കാൻ അവൻ കഴിയുക.

നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ എല്ലാ പ്ലാൻഡ് ചെയ്തതും അവയുടെ എല്ലാ വശങ്ങളിലും, അവയുടെ എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളിലും, നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിലെ ഉന്നത ബുദ്ധിയാൽ സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടതാണെന്ന് ഞാൻ നിങ്ങളെ ഉപദേശിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ പരിണാമത്തിനായി, നാളത്തെ മനുഷ്യനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം, ഈ കളി അവസാനിപ്പിക്കണം; അവന്റെ ഉള്ളിലെ ബുദ്ധി, അവനറിയാത്ത ഇഷ്ടാശക്തി, സർവ്വതന്ത്ര സന്തുലിതമാക്കണം, അങ്ങനെ ഏതെങ്കിലും ഘട്ടത്തിൽ, അവന്റെ വളരുന്ന ജീവിതത്തിൽ, ബോധത്തിന്റെ ജീവിതത്തിൽ, അവൻ തന്റെ മനസ്സിന് മേലുള്ള ആത്മാവിന്റെ ശക്തി പുഷ്ടിയായി കുറയ്ക്കുന്നു.

മനുഷ്യന് വേണ്ടത്ര സർവ്വതന്ത്ര ഉള്ള ശക്തിയും യഥാർത്ഥ ഇഷ്ടാശക്തിയും ഉള്ളപ്പോൾ, അവന്റെ മനസ്സിലേലുള്ള ആത്മാവിന്റെ ശക്തി പുഷ്ടിയായി കുറയ്ക്കാൻ അവൻ കഴിയും, അപ്പോഴാണ് മനുഷ്യൻ സുപ്ലാൻഡ് ആകുന്നത്.

ഈ വിശദീകരണത്തിന്റെ ചട്ടക്കൂടിനുള്ളിൽ, നമുക്ക് പ്ലാൻഡ് ചെയ്തതിന്റെ പ്ലാൻഡ് ചെയ്യാനോ കാണാൻ കഴിയും, അതിനെ ഉയർന്ന അളവിലുള്ള ധാരണയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകാൻ കഴിയും, ഈ അനുഭവത്തിൽ നിന്ന് നമുക്ക് അവസര ഘടകത്തെ ഇല്ലാതാക്കാൻ കഴിയും, ഈ അനുഭവത്തിൽ, നമ്മുടെ യഥാർത്ഥ ഇഷ്ടാശക്തിയിൽ നിന്ന് നമ്മെ തടയുന്ന കഷ്ടപ്പാടുകൾ സൃഷ്ടിച്ച ബുദ്ധിശക്തിയാണ് നമുക്ക് ഇല്ലാത്തതെന്ന് സർവ്വതന്ത്ര പഠിപ്പിക്കാൻ കഴിയും. എന്തെന്നാൽ, ഒരിക്കൽ കൂടി നമ്മുടെ ഇഷ്ടാശക്തി ആത്മാവും ആത്മാവും തമ്മിലുള്ള സംഘട്ടനത്തിന്റെ ഉല്പന്നമായിരുന്നില്ല.

ഇന്ന് മനുഷ്യന് ലഭിക്കുന്ന ഈ പ്ലാൻഡ് ചെയ്യാനോ ഭൂമിയിൽ തികച്ചും പുതിയതാണ്, കാരണം ഗർഭത്തിലെ ഒരു തുടക്കക്കാരനെന്ന നിലയിൽ ഒരു ഉത്തരവിന്റെ ചട്ടക്കൂടിനുള്ളിൽ, മനുഷ്യന്റെ മനസ്സിന്റെ വികാരത്തിന്മേലുള്ള ആത്മാവിന്റെ ശക്തിയെ പൂർണ്ണമായും നശിപ്പിക്കാൻ മുമ്പാകെല്ലാം ഒരു മനുഷ്യന് കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല, ആഗ്രഹിക്കുകയോ ആഗ്രഹിക്കുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ല.

ഈ അനുഭവത്തിലാണ്, മനുഷ്യന്റെ ആത്മാവിന്റെ വികാരത്തിൽ നിന്ന് സർവ്വതന്ത്ര മോചിപ്പിക്കാൻ, മനുഷ്യൻ ആത്മാവിന്റെ നുകത്തിന് ശാശ്വതമായി വിധേയമാകേണ്ടതുണ്ടെന്ന് തീരുമാനിച്ചത്, സംയോജനത്തിലൂടെ, ആത്മാവിന്റെ വികാരത്തെ രൂപാന്തരപ്പെടുത്തുന്നതിന്. ആത്മാവിന്റെ വികാരം രൂപാന്തരപ്പെട്ടപ്പോൾ, മനുഷ്യൻ ഇനി മരിക്കുകയല്ല, അനശ്വരനായിരുന്നു. മനുഷ്യൻ അനശ്വരതയുടെ മേഖലയിലായിരിക്കുമ്പോൾ, അവൻ ഇനി ആത്മാവിന്റെ നിയമങ്ങൾക്ക് വിധേയനല്ല, കാരണം അവൻ ദൈവത്തിൽ ആത്മാവാണ്.

നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ ഒരു ദിവസം പ്ലാൻഡ് ചെയ്ത പൂർണ്ണമായും നിർമ്മാണം, നിർവീര്യമാക്കണം, നശിപ്പിക്കണം, വേരുന്നുന്നത് തടയണം എന്ന് മനസ്സിലാക്കേണ്ടതിന്റെ പ്ലാൻഡ് ചെയ്യാനോ.

നിങ്ങളുടെ ദൈവംദാന അനുഭവത്തിന്റെ നിർമ്മാണ ആവിഷ്കാരത്തിൽ, അബോധാവസ്ഥയിലുള്ള ഒരു നാഗരികതയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഇടത്തും വലത്തും പ്ലാൻഡ് ചെയ്ത ഉണ്ടാകുന്നിടത്ത്, ആത്മാവിനായി വളരെ വിശാലമായ ഒരു ഭൂപ്രദേശമുണ്ട്, അതിൽ നിങ്ങൾ, ഒരു വ്യക്തിയെന്ന നിലയിൽ, ഒരു മനസ്സും ഇഷ്ടാശക്തിയും കൈവശം വയ്ക്കുന്നു, സ്നേഹവും ബുദ്ധിയും ഉണ്ട്, മുകളിൽ നിന്നുള്ള ശക്തി യഥാർത്ഥത്തിന്റെ ഉപതലങ്ങളിലേക്ക് ഇറങ്ങി എന്നെന്നേക്കുമായി തകരണമെന്ന് മനസ്സിലാക്കാൻ നിങ്ങൾ നിർബന്ധിതരാകുന്നു. എല്ലാം, അവസാനമായി, കർമ്മ ശൃംഖലകൾ.

മനുഷ്യൻ ഇനി കഷ്ടപ്പെടരുത്, മനുഷ്യൻ ഇനിയും കഷ്ടപ്പെടുകയില്ല, എന്നാൽ ഇനി കഷ്ടപ്പെടാത്ത മനുഷ്യൻ അവനും ആത്മാവും തമ്മിൽ ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ട സംഘർഷത്തിൽ മുൻകൂട്ടി

കഷ്ടപ്പെടും. ഈ പരീക്ഷണമാണ്, അവന്റെ ദൈവനിമിത്തം യാഥാർത്ഥ്യത്തിൽ, എനിക്കറിയാവുന്നതുപോലെ അവൻ അനുഭവിക്കും.

എനിക്കറിയാവുന്നതുപോലെ അനുഭവിച്ചവർ, എനിക്കറിയാവുന്നതുപോലെ മനസ്സിലാക്കി, അവർ മനസ്സിലാക്കിയതുപോലെ തികഞ്ഞതാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയിരിക്കുന്നു. കാരണം നാളത്തെ മനുഷ്യൻ ഇനി അഞ്ചാം വംശത്തിൽ പെട്ടവനല്ല, അഞ്ചാം ഓട്ടത്തിന് ബാധകമായ ആത്മാവിന്റെ നിയമങ്ങൾ ഇനി അവനു ബാധകമല്ല. അതിനാൽ നാളത്തെ മനുഷ്യൻ ജീവിതത്തെ വ്യഭാസം തികച്ചും വ്യത്യസ്തമായ രീതിയിൽ മനസ്സിലാക്കണം.

നാളത്തെ മനുഷ്യൻ പഴയ മനുഷ്യനിൽ നിന്ന് തികച്ചും വ്യത്യസ്തമായ, തികച്ചും പുതിയ രീതിയിൽ ജീവിതത്തെ മനസ്സിലാക്കണമെന്ന് ഞാൻ പറയുമ്പോൾ, ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ചത് ഇതാണ്. അതിനാൽ അപ്രീസ്ട്രിപ്പിൾ, പരിവർത്തനത്തിൽ, ഇന്നത്തെ മനുഷ്യൻ തിരിഞ്ഞുനോക്കാതിരിക്കാൻ പഠിക്കണം, അല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊരു തരത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ, നാളത്തെ മനുഷ്യൻ വ്യഭാസം തിരിഞ്ഞുനോക്കാതിരിക്കാൻ പഠിക്കണം.

നാളത്തെ മനുഷ്യൻ നാളത്തെ ജീവിതം ഇന്ന്, ഇന്ന് ജീവിക്കാൻ പഠിക്കണം, ഇന്നലെ ഉണ്ടായിരുന്ന മനോഭാവങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഇന്ന് തന്റെ ജീവിതം നയിക്കരുത്. ഈ അവസ്ഥ സമ്പൂർണ്ണമാണ്, നാളത്തെ മനുഷ്യൻ ജീവിക്കും. ഈ അവസ്ഥകളിൽ ജീവിക്കുകയും ഈ പുതിയ അവസ്ഥകളുടെ നിയമങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യുന്ന നാളത്തെ മനുഷ്യൻ അവരുടെ ഭൗതിക വസ്തുക്കളെ അനശ്വരമാക്കാനുള്ള ശക്തിയുണ്ടാകും.

അവയെ നശിപ്പിക്കാനുള്ള ദർശനം നിങ്ങൾക്കുണ്ടെങ്കിൽ, അവയെ മറികടക്കാനുള്ള ദർശനം നിങ്ങൾക്ക് ഇതിനകം ഉണ്ട്. അവയെ നശിപ്പിക്കാനുള്ള കാഴ്ചപ്പാട് നിങ്ങൾക്ക് ഇതിനകം ഉണ്ടെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം സ്വഭാവത്തെ മറികടക്കാനുള്ള കാഴ്ചപ്പാട് നിങ്ങൾക്കുണ്ട്. എന്നാൽ ആദ്യം നിങ്ങൾ ആന്തരികമായി ചെയ്യണം, കാരണം ഈ ദർശനം ഒരു മനുഷ്യാനുഭവമായ ദർശനമല്ല, ഈ ദർശനം നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിലെ ശക്തമായ ഒരു തിരിച്ചറിവാണ്, നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിൽ സ്വയം കേന്ദ്രീകൃതമാണ്, ഇത് നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏതെങ്കിലും ഘട്ടത്തിൽ, പഴയ ജീവിതത്തിന്റെ അസംബന്ധം നിങ്ങൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു എന്ന വസ്തുതയുടെ ഫലമാണ്.

പഴയ ജീവിതരീതിയുടെ അസംബന്ധം നിങ്ങൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞുകഴിഞ്ഞാൽ, നിങ്ങൾ എന്നെപ്പോലെ തനിച്ചാകും, ഏകാന്തനാകും, ഒരേ ആത്മാവുള്ളവരുമായി ആത്മാവിൽ മാതൃക ബന്ധിപ്പെട്ടിരിക്കും, ഏത് സംഭവത്തിനും തയ്യാറാണ്, അതായത് ഏത് പരീക്ഷണവും സ്വീകരിക്കാൻ തയ്യാറാണ്, അത് അദ്യശ്വ ശക്തികളുമായി സമ്പർക്കം പുലർത്താനും പരവർത്തിക്കാനും ആവശ്യമായ ഊർജ്ജം സ്വയം ഉണ്ടാക്കണം.

അതിനാൽ ഇന്നത്തെ പരീക്ഷണങ്ങൾ, ഓരോ ദിവസത്തെയും പരീക്ഷണങ്ങൾ, നിങ്ങൾക്ക് സങ്കല്പിക്കാൻ കഴിയുന്നതിനേക്കാൾ വളരെ വലുതാണ്, പക്ഷേ നിങ്ങൾക്ക് പുതിയ നിയമങ്ങൾ അറിയില്ലെങ്കിൽ അവ വലുതാണ്.

നിങ്ങൾക്ക് പുതിയ നിയമങ്ങൾ അറിയില്ലെങ്കിൽ, അവ പരീക്ഷണമല്ല, അവ നിങ്ങളുടെ ജീവിതകാലം മുഴുവൻ നിങ്ങൾക്ക് ജീവിക്കാൻ ഒരു നുകം, ഒരു ശല്യം മാത്രമാണ്.

എന്നാൽ നിങ്ങൾ പുതിയ നിയമങ്ങൾ അറിയുകയും പുതിയ നിയമങ്ങൾ പര്യോധിക്കുകയും ചെയ്താൽ, നിങ്ങൾക്ക് ചുറ്റും ജീവിതം കെട്ടിപ്പടുത്ത രീതിയെ നിങ്ങൾ നശിപ്പിക്കും, നിങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും ഒരു പുതിയ ജീവിതം നയിക്കാൻ തുടങ്ങും, ഞാൻ പുതിയതായി പറയുന്നില്ല, കാരണം ഒരു പുതിയ ജീവിതവും പുതിയ ജീവിതവും തമ്മിൽ വ്യത്യസ്തമാണ്. പഴയ ജീവിതത്തിൽ മാറ്റം വന്ന ഒന്നാണ് പുതിയ ജീവിതം. പഴയ ജീവിതവുമായി യാതൊരു ബന്ധവുമില്ലാത്ത ഒരു ജീവിതമാണ് പുതിയ ജീവിതം.

മനുഷ്യൻ ഒരു പുതിയ ജീവിതം നയിക്കുമ്പോൾ, അവൻ പുതിയ ജീവിതവുമായി പൊരുത്തപ്പെടാൻ കഴിയില്ല, കാരണം ഇവ രണ്ടും തമ്മിലുള്ള രൂപവ്യത്യാസത്തിന്റെ മിഥയാധാരണ പഴയ ജീവിതം പോലെ, പുതിയ ജീവിതത്തിന് തുല്യമാണ്.

എന്നാൽ മനുഷ്യൻ പുതിയ ജീവിതം നയിക്കുമ്പോൾ, അവൻ പൂർണ്ണമായും മറ്റൊരു കാലഘട്ടത്തിലാണ്, അവനല്ലാതെ മറ്റൊന്നിനും അവകാശമില്ല.

തനിക്കല്ലാതെ മറ്റൊന്നിനും തനിക്ക് അവകാശമില്ലെന്ന് മനുഷ്യൻ തിരിച്ചറിയുമ്പോൾ, അവൻ പുതിയ ജീവിതത്തിന്റെ സമ്പൂർണ്ണ അവസ്ഥകൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു, ബുദ്ധിയില്ലായ്മയും ബുദ്ധിയില്ലായ്മയും മാതൃകമല്ല അവൻ ഈ ജീവിതം നയിക്കാനും മനസ്സിലാക്കാനും കഴിയുക, അത് അവന്റെ ഉള്ളിലെ പരീക്ഷണത്തിലൂടെയാണ്, അത് അവന്റെ മനസ്സിനെയും വികാരങ്ങളെയും ജീവാധാരത്തെയും ഭൗതികത്തെയും കർമ്മീകരിക്കുന്നു.

ഒരു പുതിയ ജീവിതം തികച്ചും പുതിയ ജീവിതമാണ്, ഇത് നിങ്ങളുടേതല്ലാത്ത ഒരു ജീവിതമാണ്, ഇത് ഒരു പരീക്ഷണമാണ്, അതായത് നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിലെ ഊർജ്ജത്തിന്റെ ആവിഷ്കാരം, അത്

സ്വീകരിക്കാനുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിലെ ശക്തി നിർണ്ണയിക്കുന്നു. പുതിയ ജീവിതത്തിൽ, അഹംഭാവം കാണപ്പെടുകയോ കുറവായി കാണുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല; പുതിയ ജീവിതത്തിൽ, വ്യക്തിത്വം അനുഭവപ്പെടുന്നില്ല, അല്ലെങ്കിൽ കുറവായി അനുഭവപ്പെടുന്നില്ല; പുതിയ ജീവിതത്തിൽ, ആത്മാവ് മാതൃമേ അഹംഭാവവുമായി വൈബ്രേറ്ററി യോജിപ്പിൽ നിലനിൽക്കുന്നുള്ളൂ, അത് വ്യക്തിത്വവുമായി പരകമ്പനപരമായ യോജിപ്പിലാണ്, അങ്ങനെ ഒരു അച്ചുതണ്ട് രൂപം കൊള്ളുന്നു, ഈ അച്ചുതണ്ടിലൂടെ നിങ്ങൾക്ക് നിയോഗിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന കിരണ പരവാഹത്തിന്റെ ഊർജ്ജം കടന്നുപോകുന്നു, ഈ ഊർജ്ജത്തിൽ നിന്നാണ് നിങ്ങൾ ജീവിക്കുന്നത്; ഈ ഊർജ്ജമാണ് നിങ്ങൾ ഭക്ഷിക്കുന്നത്; ഈ ഊർജ്ജമാണ് നിങ്ങൾ ദർവ്യാത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങാൻ ഉപയോഗിക്കുന്നത്, ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവ്.

പുതിയ ജീവിതത്തിൽ, മനുഷ്യൻ ദർവ്യാത്തിലേക്ക്, ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവിലേക്ക് ഇറങ്ങുമ്പോൾ: അതിനെ എതിർക്കുന്ന ഏതൊരു ആത്മാവിനും, ഈ ആത്മാവിന്റെ വെളിച്ചത്തിന് എതിരായ ഏതൊരു ആത്മാവിനും ഈ മനുഷ്യൻ പരിണമിക്കുകയും പുരോഗമിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സ്ഥലത്തേക്ക് തുളച്ചുകയറാൻ കഴിയില്ല, കാരണം ഈ ഇടം ലംഘിക്കാനാവാത്തതാണ്, കാരണം ഈ ഇടം വെളിച്ചമാണ്.

അതിനാൽ ഞാൻ നിങ്ങൾക്ക് ലളിതവും ദൈവനംദിനവുമായ കാര്യങ്ങൾ വിശദീകരിക്കുന്നു: ഞാൻ പരശ്ശങ്ങളെക്കുറിച്ചാണ് സംസാരിക്കുന്നത്, പരശ്ശങ്ങളുടെ പരയാനന്യം നിങ്ങളെ ബോധ്യപ്പെടുത്താൻ ഞാൻ ശ്രമിക്കുന്നു, നിങ്ങൾക്ക് മാനുഷികമലലാത്ത ഒരു കാഴ്ചപ്പാട് നൽകാൻ, മറിച്ച് ആത്മാവിന്റെ നിയമത്തിന്റെ യാഥാർത്ഥ്യത്തെക്കുറിച്ചുള്ള പൂർണ്ണമായ അവബോധത്തിന്റെ ഫലമാണ്.

കോടാലി ഇടുക എന്നതിനർത്ഥം കഷ്ടപ്പാടിന്റെ കാരണത്തെ നശിപ്പിക്കുക എന്നാണ്, ഇത് ഈ നിയമം പരകടിപ്പിക്കാനുള്ള ഒരു മാർഗ്ഗമാണ്, പക്ഷേ പലരും, അനുഭവത്തിന്റെ അഭാവം കാരണം തുടക്കം മുതൽ, കോടാലി ഇടുകയും വിരൽ മുറിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്, പക്ഷേ അത് അനുഭവത്തിന്റെ ഭാഗമാണ്, അനുഭവത്തിലൂടെ നിങ്ങൾ കോടാലി ഇടാനും ആരുടെയും വിരലുകൾ മുറിക്കാതിരിക്കാനും പഠിക്കുന്നു.

ബോധം സർഗ്ഗാത്മകമാണ്, വിനാശകരമല്ല; ബോധം ഐക്യമാണ്. ദൈവനംദിന പരശ്ശങ്ങൾ, നിങ്ങളുടെ പരശ്ശങ്ങൾ, നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിലെ മനസ്സ് സൃഷ്ടിച്ച മിഥയാധാരണകളാണ്, നിങ്ങളുടെ വികാരങ്ങളുടെ പരവാഹത്തിൽ നിങ്ങളെ നയിക്കാൻ, ട്രാൻസിനെപ്പോലെ, നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സമയം ചെലവഴിക്കുന്നു.

നാളത്തെ മനുഷ്യൻ സ്വന്തമല്ലെന്ന് ഞാൻ പറയുമ്പോൾ, പുരാതന മനുഷ്യന് അജ്ഞാതമായ ഏറ്റവും വലിയ സത്യങ്ങളിലൊന്നാണ് ഞാൻ സംസാരിക്കുന്നത്. നാളത്തെ മനുഷ്യൻ സ്വന്തമാകില്ല, ഇതിനകം തന്നെ നിങ്ങളുടെ അനുഭവത്തിൽ, നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടേതല്ലെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് തോന്നിയ നിമിഷങ്ങളുണ്ട്, ഈ അവബോധം വളരെ വലുതാണ്, അത് കൂടുതൽ വലുതായിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

നാം നമ്മുടേതല്ലാത്തപ്പോഴാണ് നമുക്ക് നമ്മെക്കുറിച്ച് നല്ലത് തോന്നുന്നത്; നമ്മള് നമ്മുടേതായിരിക്കുന്നിടത്തോളം കാലം, നമ്മുടെ ചർമ്മത്തിൽ നഖം പുരട്ടുന്നു, പക്ഷേ നമ്മള് നമ്മുടേതല്ലാത്തപ്പോള്, നമുക്ക് നമ്മെക്കുറിച്ച് തന്നെ സന്തോഷം തോന്നുന്നു. എന്നാൽ അഹംഭാവം അത് ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല, കാരണം ഈഗോ മനസ്സിൽ നിലനിൽക്കുന്നുവെന്നും അത് വികാരങ്ങളിൽ അനുഭവപ്പെടുന്നുവെന്നും അത് ഭൗതികത്തിൽ വസിക്കുന്നുവെന്നും ഉറപ്പാക്കേണ്ടതുണ്ട്; ഈഗോ ജീവനോടെയുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഭർത്താവ് അവളെ സ്നേഹിക്കുന്നുവെന്ന് ഭാര്യ ഉറപ്പാക്കേണ്ടതുണ്ട്, ഭർത്താവ് തന്റെ ഭാര്യ വിശ്വസ്യയാണെന്ന് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതുണ്ട്; നമുക്ക് ഉറപ്പുണ്ടായിരിക്കണം, പക്ഷേ ഈ സുരക്ഷ താല്ക്കാലികമാണ്.

എന്നാൽ രണ്ടു ജീവികൾ ജീവിതത്തിൽ ജീവിക്കുകയും ഒന്ന് സ്വന്തമല്ലാതിരിക്കുകയും മറ്റൊരാൾ സ്വന്തമല്ലാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ, ഒരു പുരുഷൻ ഇനിമേൽ ഭാര്യയുടെ സ്വന്തമല്ലാതിരിക്കുകയും ഭാര്യ അവന്റെ സ്വന്തമല്ലാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ, അവന് ഇനിമേൽ സ്വന്തത്തിന്റെ കഷ്ടപ്പാടുകൾ ഇല്ല. കുട്ടികൾ ഇനി നമ്മുടേതല്ലാത്തപ്പോൾ, ഉടമസ്ഥാവകാശത്തിന്റെ വേദനകൾ നാം ഇനി അനുഭവിക്കുകയില്ല.

ഞാൻ പറയുന്നത് പരകമ്പനത്തിലാണ്, മനുഷ്യാനുഭവപരമായ ധാരണാ രീതിയിലല്ല. വാക്കുകളിൽ പറയാൻ പര്യാപ്തമുള്ളത് പരകമ്പനത്തിന്റെ യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. വാക്കുകളിലൂടെ പറയാൻ എളുപ്പമുള്ളത് രൂപമാണ്.

അതുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ ഒരിക്കലും പറയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത്, എനിക്ക് പറയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത് എന്താണെന്ന് എനിക്ക് പറയാൻ കഴിയില്ല, പക്ഷേ എനിക്ക് അത് പറയാനുള്ള ശക്തിയുണ്ട്, കാരണം എനിക്ക് പരകമ്പനത്തിന്റെ ശക്തിയുണ്ട്. അതിനാൽ രൂപത്തിലേക്ക് ചാടുന്നതിനും നിങ്ങളുടെ കൊക്ക് തകർത്ത് ഒരു ക്ലോപ്പർ ആകുന്നതിനുമുമ്പ് പരകമ്പനം അതിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന വാക്ക് മനസിലാക്കാൻ കാത്തിരിക്കുക.

എല്ലാം പറയാൻ കഴിയും, മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിയാത്തത് പോലും, ഇത് ഒരു പ്ലെയേക രീതിയിൽ പറയുന്നതിനുള്ള ഒരു ചോദ്യം മാത്രമാണ്. ഒരു ദിവസം, നിങ്ങൾ എല്ലാവരും നിങ്ങളുടെ സ്വന്തമാകരുതെന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, ഇനി സ്വയം അനുഭവിക്കരുത്, സ്വയം കാണരുത്, നിങ്ങളുടെ "ഞാൻ" എന്താണെന്ന് ഇനി അറിയരുത്, നിങ്ങളുടെ "അഹംഭാവം" എന്താണെന്ന് ഇനി അറിയരുത്, ഞാൻ നിങ്ങൾക്ക് എല്ലാം ആഗ്രഹിക്കുന്നു. എന്നാൽ ആ ദിവസം വരുന്നതുവരെ, നിങ്ങൾ കർമ്മേണ അതിലേക്ക് നിങ്ങളുടേതാണെന്ന് അറിയുക. വർഷങ്ങളായി ഞാൻ നിങ്ങളോട് പറയുന്നതെല്ലാം ഈ യാഥാർത്ഥ്യത്തിന്റെ സൂക്ഷ്മതകൾ കൂടുതൽ നന്നായി മനസ്സിലാക്കാൻ നിങ്ങളെ സഹായിക്കും.

ഭൂമിയിലെ മനുഷ്യരേ, നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏത് നിമിഷവും, നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലെവിടെയെങ്കിലും നമുക്ക് നമ്മെത്തന്നെ സമാപിക്കാൻ കഴിയുമെന്നും, ഈ ധാരണ വളരെ ശക്തമാണെന്നും അത് നമ്മുടെ ഉള്ളിൽ ഒരു ഊർജ്ജവും വികാരവും സൃഷ്ടിക്കുന്നുവെന്നും ഈ വികാരം യാന്ത്രികമായി നമ്മെ തടവിലാക്കുന്നുവെന്നും നമുക്ക് ധാരണയുണ്ട്. ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും നല്ല കാരണങ്ങളാൽ മനുഷ്യൻ എല്ലാ ദിവസവും സ്വയം തടവിലാക്കപ്പെടുന്നു; ഭാഗ്യവശാൽ, സോക്രട്ടീസ് പറഞ്ഞതിന് വിപരീതമായി, മനുഷ്യന് സ്വയം അറിയാൻ കഴിയില്ല. അത്ഭുതകരം, മനുഷ്യന്റെ തത്ത്വചിന്ത; അതിശയകരം, തത്ത്വചിന്തകൾ, കാരണം മനുഷ്യന് അവൻ എന്തായിത്തീരണം എന്നതിനെക്കുറിച്ചുള്ള പ്ലെയേക നൽകുന്നതിൽ അവ വിജയിച്ചു, അവിടെയെത്താനുള്ള ഉപകരണങ്ങൾ അവന് നൽകാതെ.

തത്ത്വചിന്ത നല്ലതാണ്, കാരണം ഇത് നിങ്ങൾക്ക് മറ്റൊന്ന് നൽകാൻ ഒരു പലല് വേർതിരിച്ചെടുക്കുന്നു, പക്ഷേ ബോധം അതിലും മികച്ചതാണ്, കാരണം ഇത് രണ്ട് പലലുകളും വേർതിരിച്ചെടുക്കുന്നു, നിങ്ങൾക്ക് ഒന്നും അവശേഷിക്കുന്നില്ല.

അതിനാൽ ഈ കാലഘട്ടത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ, മനുഷ്യൻ അത് മനസ്സിലാക്കാതെ സ്വയം എങ്ങനെ ഉപദ്രവിക്കുന്നുവെന്ന് വിശദീകരിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

അതിനാൽ നിങ്ങൾ പ്ലെയേകൾ എന്ന് വിളിക്കുന്നത്, അവ പ്ലെയേകമാണ്; അവ ഇനി പ്ലെയേകമല്ലാത്ത ദിവസം വരെ അവ പ്ലെയേകമാണ്. അവരുടെ കാരണങ്ങളും കാരണങ്ങളും നശിപ്പിക്കുന്നതിൽ നിങ്ങൾ തന്നെ വിജയിക്കുന്ന ദിവസമാണ് അവർ കാര്യമാക്കാത്ത ദിവസം. പ്ലെയേക നങ്ങളുടെ നാശം പൂർണ്ണമായും നിങ്ങളുടെ ഇച്ഛാശക്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു, നിങ്ങളുടെ ഇച്ഛാശക്തിയുടെ ഊർജ്ജം നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിന്റെ ഭൗതിക തലത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുവരാനുള്ള നിങ്ങളുടെ കഴിവുമായി.

പുതിയ പ്ലെയേകത്തിലെ ഏറ്റവും നിഗൂഢമായ കാര്യം, മനുഷ്യന്റെ ഇഷ്ടം മുൻകാലങ്ങളിലേതുപോലെയാലല്ല എന്നതാണ്. മുൻകാലങ്ങളിൽ, പുരാതന വംശത്തിൽ, മനുഷ്യന്റെ ഇഷ്ടം അവന്റെ സ്വാർത്ഥ ആഗ്രഹത്തിന്റെ നേരിട്ടുള്ള ഉൽപ്പന്നമായിരുന്നു, എന്നാൽ ഭാവിയിൽ, മനുഷ്യന്റെ ഇഷ്ടം അവന്റെ കഷ്ടപ്പാടും കഷ്ടപ്പാടിന്റെ അവസ്ഥകൾ സമാപിക്കുന്ന ആത്മാവിന്റെ ഇഷ്ടം തമ്മിലുള്ള സംഘർഷത്തിന്റെ ഫലമാണ്.

ഈ കഷ്ടപ്പാടിന്റെ പരിധിയോ പരിധിയുടെ ആവശ്യകതയോ തിരിച്ചറിയാൻ മനുഷ്യൻ വേണ്ടത് കഷ്ടപ്പെടുമ്പോൾ, അവൻ ഈ ഊർജ്ജത്തെ തന്റെ ഉള്ളിൽ താഴ്ന്നു, അത് അവന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടമായി മാറുന്നു, ആ നിമിഷത്തിൽ, മനുഷ്യൻ ആത്മാവിന്റെ ഇഷ്ടയിൽ നിന്ന് പ്ലെയേകനം നേടുന്നു, ആ നിമിഷത്തിൽ മാത്രമാണ് അവന്റെ ഉള്ളിൽ പ്ലെയേകങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കാൻ സഹായിച്ച എല്ലാ അവസ്ഥകളെയും നശിപ്പിക്കാൻ അവന് കഴിയുക.

നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ എല്ലാ പ്ലെയേകങ്ങളും അവയുടെ എല്ലാ വശങ്ങളിലും, അവയുടെ എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളിലും, നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിലെ ഉന്നത ബുദ്ധിയാൽ സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടതാണെന്ന് ഞാൻ നിങ്ങളെ ഉപദേശിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ പരിണാമത്തിനായി, നാളത്തെ മനുഷ്യനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം, ഈ കളി അവസാനിപ്പിക്കണം; അവന്റെ ഉള്ളിലെ ബുദ്ധി, അവനറിയാത്ത ഇച്ഛാശക്തി, സ്വയം സന്തുലിതമാക്കണം, അങ്ങനെ ഏതെങ്കിലും ഘട്ടത്തിൽ, അവന്റെ വളരുന്ന ജീവിതത്തിൽ, ബോധത്തിന്റെ ജീവിതത്തിൽ, അവൻ തന്റെ മനസ്സിന് മേലുള്ള ആത്മാവിന്റെ ശക്തി പുജ്യമായി കുറയ്ക്കുന്നു.

മനുഷ്യന് വേണ്ടത് സ്വമേധയാ ഉള്ള ശക്തിയും യഥാർത്ഥ ഇച്ഛാശക്തിയും ഉള്ളപ്പോൾ, അവന്റെ മനസ്സിലുള്ള ആത്മാവിന്റെ ശക്തി പുജ്യമായി കുറയ്ക്കാൻ അവന് കഴിയും, അപ്പോഴാണ് മനുഷ്യൻ സുപ്പർമാൻ ആകുന്നത്.

ഈ വിശദീകരണത്തിന്റെ ചട്ടക്കൂടിനുള്ളിൽ, നമുക്ക് പ്ലെയേകങ്ങളുടെ പ്ലെയേകസത്തെ കാണാൻ കഴിയും, അതിനെ ഉയർന്ന അളവിലുള്ള ധാരണയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകാൻ കഴിയും, ഈ അനുഭവത്തിൽ നിന്ന് നമുക്ക് അവസര ഘടകത്തെ ഇല്ലാതാക്കാൻ കഴിയും, ഈ അനുഭവത്തിൽ, നമ്മുടെ യഥാർത്ഥ ഇച്ഛാശക്തിയിൽ നിന്ന് നമ്മെ തടയുന്ന കഷ്ടപ്പാടുകൾ സൃഷ്ടിച്ച ബുദ്ധിശക്തിയാണ് നമുക്ക് ഇല്ലാത്തതെന്ന് സ്വയം പഠിപ്പിക്കാൻ കഴിയും. എന്തെന്നാൽ, ഒരിക്കൽ കൂടി നമ്മുടെ ഇച്ഛാശക്തി ആത്മാവും ആത്മാവും തമ്മിലുള്ള സംഘട്ടനത്തിന്റെ ഉല്

പുന്നമായിരുന്നില്ല.

ഇന്ന് മനുഷ്യൻ ലഭിക്കുന്ന ഈ പരബോധനം ഭൂമിയിൽ തികച്ചും പുതിയതാണ്, കാരണം ഗർഹത്തിലെ ഒരു തുടക്കക്കാരനെന്ന നിലയിൽ ഒരു ഉത്തരവിന്റെ ചട്ടക്കൂടിനുള്ളിൽ, മനുഷ്യന്റെ മനസ്സിന്റെ വികാരത്തിന്മേലുള്ള ആത്മാവിന്റെ ശക്തിയെ പൂർണ്ണമായും നശിപ്പിക്കാൻ മുമ്പാകിലും ഒരു മനുഷ്യൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല, ആഗർഹിക്കുകയോ ആഗർഹിക്കുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ല.

ഈ അനുഭവത്തിലാണ്, മനുഷ്യന്റെ ആത്മാവിന്റെ വികാരത്തിൽ നിന്ന് സ്വയം മോചിപ്പിക്കാൻ, മനുഷ്യൻ ആത്മാവിന്റെ നുകത്തിന് ശാശ്വതമായി വിധേയമാകേണ്ടതുണ്ടെന്ന് തീരുമാനിച്ചത്, സംയോജനത്തിലൂടെ, ആത്മാവിന്റെ വികാരത്തെ രൂപാന്തരപ്പെടുത്തുന്നതിന്. ആത്മാവിന്റെ വികാരം രൂപാന്തരപ്പെട്ടപ്പോൾ, മനുഷ്യൻ ഇനി മരിക്കുകയല്ല, അനശ്വരനായിരുന്നു. മനുഷ്യൻ അനശ്വരതയുടെ മേഖലയിലായിരിക്കുമ്പോൾ, അവൻ ഇനി ആത്മാവിന്റെ നിയമങ്ങൾക്ക് വിധേയനല്ല, കാരണം അവൻ ദർവ്യാത്തിൽ ആത്മാവാണ്.

നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ ഒരു ദിവസം പർശ്നങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും നിർത്തണം, നിർവീര്യമാക്കണം, നശിപ്പിക്കണം, വേരുന്നുന്നത് തടയണം എന്ന് മനസ്സിലാക്കേണ്ടതിന്റെ പരായാനം.

നിങ്ങളുടെ ദൈനംദിന അനുഭവത്തിന്റെ നിരന്തരമായ ആവിഷ്കാരത്തിൽ, അബോധാവസ്ഥയിലുള്ള ഒരു നാഗരികതയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഇടത്തും വലത്തും പർശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നിടത്ത്, ആത്മാവിനായി വളരെ വിശാലമായ ഒരു ഭൂപ്രദേശമുണ്ട്, അതിൽ നിങ്ങൾ, ഒരു വ്യക്തിയെന്ന നിലയിൽ, ഒരു മനസ്സും ഇച്ഛാശക്തിയും കൈവശം വയ്ക്കുന്നു, സ്നേഹവും ബുദ്ധിയും ഉണ്ട്, മുകളിൽ നിന്നുള്ള ശക്തി യാഥാർത്ഥ്യത്തിന്റെ ഉപതലങ്ങളിലേക്ക് ഇറങ്ങി എന്നെന്നേക്കുമായി തകരണമെന്ന് മനസ്സിലാക്കാൻ നിങ്ങൾ നിർബന്ധിതരാകുന്നു. എല്ലാം, അവസാനമായി, കർമ്മ ശൃംഖലകൾ.

മനുഷ്യൻ ഇനി കഷ്ടപ്പെടരുത്, മനുഷ്യൻ ഇനിയും കഷ്ടപ്പെടുകയില്ല, എന്നാൽ ഇനി കഷ്ടപ്പെടാത്ത മനുഷ്യൻ അവനും ആത്മാവും തമ്മിൽ ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ട സംഘർഷത്തിൽ മുൻകൂട്ടി കഷ്ടപ്പെടും. ഈ പർക്കടനമാണ്, അവന്റെ ദൈനംദിന യാഥാർത്ഥ്യത്തിൽ, എനിക്കറിയാവുന്നത് അവൻ അനുഭവിക്കും.

എനിക്കറിയാവുന്നത് അനുഭവിച്ചവർ, എനിക്കറിയാവുന്നത് മനസ്സിലാക്കി, അവർ മനസ്സിലാക്കിയത് തികഞ്ഞതാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയിരിക്കുന്നു. കാരണം നാളത്തെ മനുഷ്യൻ ഇനി അഞ്ചാം വംശത്തിൽ പെട്ടവനല്ല, അഞ്ചാം ഓട്ടത്തിന് ബാധകമായ ആത്മാവിന്റെ നിയമങ്ങൾ ഇനി അവനും ബാധകമല്ല. അതിനാൽ നാളത്തെ മനുഷ്യൻ ജീവിതത്തെ വ്യഭാന്റെ തികച്ചും വ്യത്യസ്തമായ രീതിയിൽ മനസ്സിലാക്കണം.

നാളത്തെ മനുഷ്യൻ പഴയ മനുഷ്യനിൽ നിന്ന് തികച്ചും വ്യത്യസ്തമായ, തികച്ചും പുതിയ രീതിയിൽ ജീവിതത്തെ മനസ്സിലാക്കണമെന്ന് ഞാൻ പറയുമ്പോൾ, ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ചത് ഇതാണ്. അതിനാൽ അപർശ്നീസ്മിപ്പിൽ, പരിവർത്തനത്തിൽ, ഇന്നത്തെ മനുഷ്യൻ തിരിഞ്ഞുനോക്കാതിരിക്കാൻ പഠിക്കണം, അല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊരു തരത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ, നാളത്തെ മനുഷ്യൻ വ്യഭാനെ തിരിഞ്ഞുനോക്കാതിരിക്കാൻ പഠിക്കണം.

നാളത്തെ മനുഷ്യൻ നാളത്തെ ജീവിതം ഇന്ന്, ഇന്ന് ജീവിക്കാൻ പഠിക്കണം, ഇന്നലെ ഉണ്ടായിരുന്ന മനോഭാവങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഇന്ന് തന്റെ ജീവിതം നയിക്കരുത്. ഈ അവസ്ഥ സമ്പൂർണ്ണമാണ്, നാളത്തെ മനുഷ്യൻ ജീവിക്കും. ഈ അവസ്ഥകളിൽ ജീവിക്കുകയും ഈ പുതിയ അവസ്ഥകളുടെ നിയമങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യുന്ന നാളത്തെ മനുഷ്യൻ അവരുടെ ഭൗതിക വസ്തുക്കളെ അനശ്വരമാക്കാനുള്ള ശക്തിയുണ്ടാകും.

അവയെ നശിപ്പിക്കാനുള്ള ദർശനം നിങ്ങൾക്കുണ്ടെങ്കിൽ, അവയെ മറികടക്കാനുള്ള ദർശനം നിങ്ങൾക്ക് ഇതിനകം ഉണ്ട്. അവയെ നശിപ്പിക്കാനുള്ള കാഴ്ചപ്പാട് നിങ്ങൾക്ക് ഇതിനകം ഉണ്ടെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം സ്വഭാവത്തെ മറികടക്കാനുള്ള കാഴ്ചപ്പാട് നിങ്ങൾക്കുണ്ട്. എന്നാൽ ആദ്യം നിങ്ങൾ ആന്തരികമായി ചെയ്യണം, കാരണം ഈ ദർശനം ഒരു മനുഷ്യാനുഭവമായ ദർശനമല്ല, ഈ ദർശനം നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിലെ ശക്തമായ ഒരു തിരിച്ചറിവാണ്, നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിൽ സ്വയം കേന്ദ്രീകൃതമാണ്, ഇത് നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏതെങ്കിലും ഘട്ടത്തിൽ, പഴയ ജീവിതത്തിന്റെ അസംബന്ധം നിങ്ങൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു എന്ന വസ്തുതയുടെ ഫലമാണ്.

പഴയ ജീവിതരീതിയുടെ അസംബന്ധം നിങ്ങൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞുകഴിഞ്ഞാൽ, നിങ്ങൾ എന്നെപ്പോലെ തനിച്ചാകും, ഏകാന്തനാകും, ഒരേ ആത്മാവുള്ളവരുമായി ആത്മാവിൽ മാതൃംബന്ധിക്കപ്പെട്ടിരിക്കും, ഏത് സംഭവത്തിനും തയ്യാറാണ്, അതായത് ഏത് പർക്കനവും സ്വീകരിക്കാൻ തയ്യാറാണ്, അത് അദ്യുശ്യ ശക്തികളുമായി സമ്പർക്കം പുലർത്താനും പർവർത്തിക്കാനും ആവശ്യമായ ഊർജ്ജം സ്വയം ഉണ്ടാക്കണം.

അതിനാൽ ഇന്നത്തെ പർശ്നങ്ങൾ, ഓരോ ദിവസത്തെയും പർശ്നങ്ങൾ, നിങ്ങൾക്ക് സങ്കല്പിക്കാൻ കഴിയുന്നതിനേക്കാൾ വളരെ വലുതാണ്, പക്ഷേ നിങ്ങൾക്ക് പുതിയ നിയമങ്ങൾ അറിയില്ലെങ്കിൽ

അവ വലുതാണ്.

നിങ്ങൾക്ക് പുതിയ നിയമങ്ങൾ അറിയില്ലെങ്കിൽ, അവ പർശ്നമല്ല, അവ നിങ്ങളുടെ ജീവിതകാലം മുഴുവൻ നിങ്ങൾക്ക് ജീവിക്കാൻ ഒരു നുകം, ഒരു ശല്യം മാത്രമാണ്.

എന്നാൽ നിങ്ങൾ പുതിയ നിയമങ്ങൾ അറിയുകയും പുതിയ നിയമങ്ങൾ പർശ്നം ചെയ്യുകയും ചെയ്താൽ, നിങ്ങൾക്ക് ചുറ്റും ജീവിതം കെട്ടിപ്പടുത്ത രീതിയെ നിങ്ങൾ നശിപ്പിക്കും, നിങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും ഒരു പുതിയ ജീവിതം നയിക്കാൻ തുടങ്ങും, ഞാൻ പുതിയതായി പറയുന്നില്ല, കാരണം ഒരു പുതിയ ജീവിതവും പുതിയ ജീവിതവും തമ്മിൽ വ്യത്യാസമുണ്ട്. പഴയ ജീവിതത്തിൽ മാറ്റം വന്ന ഒന്നാണ് പുതിയ ജീവിതം. പഴയ ജീവിതവുമായി യാതൊരു ബന്ധവുമില്ലാത്ത ഒരു ജീവിതമാണ് പുതിയ ജീവിതം.

മനുഷ്യൻ ഒരു പുതിയ ജീവിതം നയിക്കുമ്പോൾ, അവൻ പുതിയ ജീവിതവുമായി പൊരുത്തപ്പെടാൻ കഴിയില്ല, കാരണം ഇവ രണ്ടും തമ്മിലുള്ള രൂപവ്യത്യാസത്തിന്റെ മിഥയാധാരണ പഴയ ജീവിതം പോലെ, പുതിയ ജീവിതത്തിന് തുല്യമാണ്.

എന്നാൽ മനുഷ്യൻ പുതിയ ജീവിതം നയിക്കുമ്പോൾ, അവൻ പൂർണ്ണമായും മറ്റൊരു കാലഘട്ടത്തിലാണ്, അവനല്ലാതെ മറ്റൊന്നിനും അവകാശമില്ല.

തനിക്കല്ലാതെ മറ്റൊന്നിനും തനിക്ക് അവകാശമില്ലെന്ന് മനുഷ്യൻ തിരിച്ചറിയുമ്പോൾ, അവൻ പുതിയ ജീവിതത്തിന്റെ സമ്പൂർണ്ണ അവസ്ഥകൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു, ബുദ്ധിയില്ലാത്തതും ബുദ്ധിയില്ലാത്തതും മാത്രമല്ല അവൻ ഈ ജീവിതം നയിക്കാനും മനസ്സിലാക്കാനും കഴിയുക, അത് അവന്റെ ഉള്ളിലെ പർവ്വതത്തിലൂടെയാണ്, അത് അവന്റെ മനസ്സിനെയും വികാരങ്ങളെയും ജീവാധാരത്തെയും ഭൗതികത്തെയും കർമ്മകരിക്കുന്നു.

ഒരു പുതിയ ജീവിതം തികച്ചും പുതിയ ജീവിതമാണ്, ഇത് നിങ്ങളുടേതല്ലാത്ത ഒരു ജീവിതമാണ്, ഇത് ഒരു പർവ്വതമാണ്, അതായത് നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിലെ ഊർജ്ജത്തിന്റെ ആവിഷ്കാരം, അത് സ്വീകരിക്കാനുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിലെ ശക്തി നിർണ്ണയിക്കുന്നു. പുതിയ ജീവിതത്തിൽ, അഹംഭാവം കാണപ്പെടുകയോ കുറവായി കാണുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല; പുതിയ ജീവിതത്തിൽ, വ്യക്തിത്വം അനുഭവപ്പെടുന്നില്ല, അല്ലെങ്കിൽ കുറവായി അനുഭവപ്പെടുന്നില്ല; പുതിയ ജീവിതത്തിൽ, ആത്മാവ് മാത്രമേ അഹംഭാവവുമായി വൈബ്രേറ്ററി യോജിപ്പിൽ നിലനിൽക്കുന്നുള്ളൂ, അത് വ്യക്തിത്വവുമായി പർവ്വതപരമായ യോജിപ്പിലാണ്, അങ്ങനെ ഒരു അച്ചുതണ്ട് രൂപം കൊള്ളുന്നു, ഈ അച്ചുതണ്ടിലൂടെ നിങ്ങൾക്ക് നിയോഗിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന കിരണ പർവാഹത്തിന്റെ ഊർജ്ജം കടന്നുപോകുന്നു, ഈ ഊർജ്ജത്തിൽ നിന്നാണ് നിങ്ങൾ ജീവിക്കുന്നത്; ഈ ഊർജ്ജമാണ് നിങ്ങൾ ഭക്ഷിക്കുന്നത്; ഈ ഊർജ്ജമാണ് നിങ്ങൾ ദർവ്വത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങാൻ ഉപയോഗിക്കുന്നത്, ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവ്.

പുതിയ ജീവിതത്തിൽ, മനുഷ്യൻ ദർവ്വത്തിലേക്ക്, ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവിലേക്ക് ഇറങ്ങുമ്പോൾ: അതിനെ എതിർക്കുന്ന ഏതൊരു ആത്മാവിനും, ഈ ആത്മാവിന്റെ വെളിച്ചത്തിന് എതിരായ ഏതൊരു ആത്മാവിനും ഈ മനുഷ്യൻ പരിണമിക്കുകയും പുരോഗമിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സ്ഥലത്തേക്ക് തുളച്ചുകയറാൻ കഴിയില്ല, കാരണം ഈ ഇടം ലംഘിക്കാനാവാത്തതാണ്, കാരണം ഈ ഇടം വെളിച്ചമാണ്.

അതിനാൽ ഞാൻ നിങ്ങൾക്ക് ലളിതവും ദൈവനംദിനവുമായ കാര്യങ്ങൾ വിശദീകരിക്കുന്നു: ഞാൻ പർശ്നങ്ങളെക്കുറിച്ചാണ് സംസാരിക്കുന്നത്, പർശ്നങ്ങളുടെ പർവാഹം നിങ്ങളെ ബോധ്യപ്പെടുത്താൻ ഞാൻ ശ്രമിക്കുന്നു, നിങ്ങൾക്ക് മാനുഷികമല്ലാത്ത ഒരു കാഴ്ചപ്പാട് നൽകാൻ, മറിച്ച് ആത്മാവിന്റെ നിയമത്തിന്റെ യാഥാർത്ഥ്യത്തെക്കുറിച്ചുള്ള പൂർണ്ണമായ അവബോധത്തിന്റെ ഫലമാണ്.

കോടാലി ഇടുക എന്നതിനർത്ഥം കഷ്ടപ്പാടിന്റെ കാരണത്തെ നശിപ്പിക്കുക എന്നാണ്, ഇത് ഈ നിയമം പർവ്വതമാക്കാനുള്ള ഒരു മാർഗ്ഗമാണ്, പക്ഷേ പലരും, അനുഭവത്തിന്റെ അഭാവം കാരണം തുടക്കം മുതൽ, കോടാലി ഇടുകയും വിരൽ മുറിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്, പക്ഷേ അത് അനുഭവത്തിന്റെ ഭാഗമാണ്, അനുഭവത്തിലൂടെ നിങ്ങൾ കോടാലി ഇടാനും ആരുടെയും വിരലുകൾ മുറിക്കാതിരിക്കാനും പഠിക്കുന്നു.

ബോധം സർഗ്ഗാത്മകമാണ്, വിനാശകരമല്ല; ബോധം ഐക്യമാണ്. ദൈവനംദിന പർശ്നങ്ങൾ, നിങ്ങളുടെ പർശ്നങ്ങൾ, നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിലെ മനസ്സ് സൃഷ്ടിച്ച മിഥയാധാരണകളാണ്, നിങ്ങളുടെ വികാരങ്ങളുടെ പർവാഹത്തിൽ നിങ്ങളെ നയിക്കാൻ, ട്രോട്ടിനെപ്പോലെ, നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സമയം ചെലവഴിക്കുന്നു.

നാളത്തെ മനുഷ്യൻ സ്വന്തമല്ലെന്ന് ഞാൻ പറയുമ്പോൾ, പുരാതന മനുഷ്യന് അജ്ഞാതമായ ഏറ്റവും വലിയ സത്യങ്ങളിലൊന്നാണ് ഞാൻ സംസാരിക്കുന്നത്. നാളത്തെ മനുഷ്യൻ സ്വന്തമാകില്ല, ഇതിനകം തന്നെ നിങ്ങളുടെ അനുഭവത്തിൽ, നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടേതല്ലെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് തോന്നിയ നിമിഷങ്ങളുണ്ട്, ഈ അവബോധം വളരെ വലുതാണ്, അത് കൂടുതൽ

വലുതായിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

നാം നമ്മുടേതല്ലാത്തപ്പോഴാണ് നമുക്ക് നമ്മെക്കുറിച്ച് നല്ലത് തോന്നുന്നത്; നമ്മള് നമ്മുടേതായിരിക്കുന്നിടത്തോളം കാലം, നമ്മുടെ ചര്ച്ചകളില് നാം പുരട്ടുന്നു, പക്ഷേ നമ്മള് നമ്മുടേതല്ലാത്തപ്പോള്, നമുക്ക് നമ്മെക്കുറിച്ച് തന്നെ സന്തോഷം തോന്നുന്നു. എന്നാൽ അഹംഭാവം അത് ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല, കാരണം ഈശോ മനസ്സിൽ നിലനിൽക്കുന്നുവെന്നും അത് വികാരങ്ങളിൽ അനുഭവപ്പെടുന്നുവെന്നും അത് ഭൗതികത്തിൽ വസിക്കുന്നുവെന്നും ഉറപ്പാക്കേണ്ടതുണ്ട്; ഈശോ ജീവനോടെയുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഭർത്താവ് അവളെ സ്നേഹിക്കുന്നുവെന്ന് ഭാര്യ ഉറപ്പാക്കേണ്ടതുണ്ട്, ഭർത്താവ് തന്റെ ഭാര്യ വിശ്വസ്തയാണെന്ന് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതുണ്ട്; നമുക്ക് ഉറപ്പുണ്ടായിരിക്കണം, പക്ഷേ ഈ സുരക്ഷ താല്ക്കാലികമാണ്.

എന്നാൽ രണ്ടു ജീവികൾ ജീവിതത്തിൽ ജീവിക്കുകയും ഒന്ന് സ്വന്തമല്ലാതിരിക്കുകയും മറ്റൊരാൾ സ്വന്തമല്ലാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ, ഒരു പുരുഷൻ ഇനിമേൽ ഭാര്യയുടെ സ്വന്തമല്ലാതിരിക്കുകയും ഭാര്യ അവന്റെ സ്വന്തമല്ലാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ, അവൻ ഇനിമേൽ സ്വന്തത്തിന്റെ കഷ്ടപ്പാടുകൾ ഇല്ല. കുട്ടികൾ ഇനി നമ്മുടേതല്ലാത്തപ്പോൾ, ഉടമസ്ഥാവകാശത്തിന്റെ വേദനകൾ നാം ഇനി അനുഭവിക്കുകയില്ല.

ഞാൻ പറയുന്നത് പരകമ്പനത്തിലാണ്, മനുഷ്യാസ്വഭാവമായ ധാരണാ രീതിയിലല്ല. വാക്കുകളിൽ പറയാൻ പര്യാപ്തമുള്ളത് പരകമ്പനത്തിന്റെ യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. വാക്കുകളിലൂടെ പറയാൻ എളുപ്പമുള്ളത് രൂപമാണ്.

അതുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ ഒരിക്കലും പറയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത്, എനിക്ക് പറയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത് എന്താണെന്ന് എനിക്ക് പറയാൻ കഴിയില്ല, പക്ഷേ എനിക്ക് അത് പറയാനുള്ള ശക്തിയുണ്ട്, കാരണം എനിക്ക് പരകമ്പനത്തിന്റെ ശക്തിയുണ്ട്. അതിനാൽ രൂപത്തിലേക്ക് ചാടുന്നതിനും നിങ്ങളുടെ കൊക്ക് തകർത്ത് ഒരു ക്ലോപ്പർ ആകുന്നതിനുമുമ്പ് പരകമ്പനം അതിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന വാക്ക് മനസ്സിലാക്കാൻ കാത്തിരിക്കുക.

എല്ലാം പറയാൻ കഴിയും, മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിയാത്തത് പോലും, ഇത് ഒരു പര്യാപ്തക രീതിയിൽ പറയുന്നതിനുള്ള ഒരു ചോദ്യം മാത്രമാണ്. ഒരു ദിവസം, നിങ്ങൾ എല്ലാവരും നിങ്ങളുടെ സ്വന്തമാകരുതെന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, ഇനി സ്വയം അനുഭവിക്കരുത്, സ്വയം കാണരുത്, നിങ്ങളുടെ "ഞാൻ" എന്താണെന്ന് ഇനി അറിയരുത്, നിങ്ങളുടെ "അഹംഭാവം" എന്താണെന്ന് ഇനി അറിയരുത്, ഞാൻ നിങ്ങൾക്ക് എല്ലാം ആഗ്രഹിക്കുന്നു. എന്നാൽ ആ ദിവസം വരുന്നതുവരെ, നിങ്ങൾ കർമ്മേണ അതിലേക്ക് നിങ്ങളുകയാണെന്ന് അറിയുക. വർഷങ്ങളായി ഞാൻ നിങ്ങളോട് പറയുന്നതെല്ലാം ഈ യാഥാർത്ഥ്യത്തിന്റെ സൂക്ഷ്മതകൾ കൂടുതൽ നന്നായി മനസ്സിലാക്കാൻ നിങ്ങളെ സഹായിക്കും.

ഭൂമിയിലെ മനുഷ്യരേ, നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏത് നിമിഷവും, നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലെവിടെയെങ്കിലും നമുക്ക് നമ്മെത്തന്നെ സമാപിക്കാൻ കഴിയുമെന്നും, ഈ ധാരണ വളരെ ശക്തമാണെന്നും അത് നമ്മുടെ ഉള്ളിൽ ഒരു ഊർജ്ജവും വികാരവും സൃഷ്ടിക്കുന്നുവെന്നും ഈ വികാരം യാതൊരുകാരും നമ്മെ തടവിലാക്കുന്നുവെന്നും നമുക്ക് ധാരണയുണ്ട്. ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും നല്ല കാരണങ്ങളാൽ മനുഷ്യൻ എല്ലാ ദിവസവും സ്വയം തടവിലാക്കപ്പെടുന്നു; ഭാഗ്യവശാൽ, സോക്രട്ടീസ് പറഞ്ഞതിന് വിപരീതമായി, മനുഷ്യന് സ്വയം അറിയാൻ കഴിയില്ല. അത്ഭുതകരം, മനുഷ്യന്റെ തത്ത്വചിന്ത; അതിശയകരം, തത്ത്വചിന്തകൾ, കാരണം മനുഷ്യന് അവൻ എന്തായിത്തീരണം എന്നതിനെക്കുറിച്ചുള്ള പര്യാപ്തം നൽകുന്നതിൽ അവ വിജയിച്ചു, അവിടെയെത്താനുള്ള ഉപകരണങ്ങൾ അവൻ നൽകാതെ.

തത്ത്വചിന്ത നല്ലതാണ്, കാരണം ഇത് നിങ്ങൾക്ക് മറ്റൊന്ന് നൽകാൻ ഒരു പലല് വേർതിരിച്ചെടുക്കുന്നു, പക്ഷേ ബോധം അതിലും മികച്ചതാണ്, കാരണം ഇത് രണ്ട് പലലുകളും വേർതിരിച്ചെടുക്കുന്നു, നിങ്ങൾക്ക് ഒന്നും അവശേഷിക്കുന്നില്ല.

അതിനാൽ ഈ കാലഘട്ടത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ, മനുഷ്യൻ അത് മനസ്സിലാക്കാതെ സ്വയം എങ്ങനെ ഉപദ്രവിക്കുന്നുവെന്ന് വിശദീകരിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.